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CIV e SÉANCE . - 3 Mars 190 0

Présidence de M . A. LACASSAGNE, Président

Le procès-verbal de la précédente séance est lu et adopté .

Avant de passer a l'ordre du jour, M. Lacassagne résume, en

un rapide compte rendu . la séance extraordinaire tenue le 24 fé-

vrier, dans laquelle M . Ch. Michel exposait une seconde fois, de-

vant la Société d'Anthropologie de Lyon, son voyage enAhys :inie ,

en illustrant son récit de projections lumineuses faites d'après le s

clichés photographiques rapportés par lui .

Successivement, furent projetés de nombreux paysages, de s

types et des costumes des pays compris entre la mer Rouge et l e

Nil, tandis que la parole du conférencier retraçait les diverses ét a

pes indiquées dans la relation communiquée à la séance d u

3 février .

M. Lacassagne renouvelle à M . Ch . Michel l'expression de la gra-

titude de la Société ; il espère que M . Michel ne s'arrêtera pas e n

si bonne voie et continuera à apporter à l'oeuvre commune un acti f

concours .

CORRESPONDANCE ET OUVRAGES OFFERT S

M. le Secrétaire général donne lecture de la correspondanc e

et présente les publications reçues depuis le 3 février . Ce sont :

Bulletin hebdomadaire de statistique municipale de la ville de Paris ,
1900, nos 5, 6, 7, 8 .

Tableaux mensuels de statistique municipale de la ville de Paris, n° 8 .
Société géologique de France : comptes rendus des séances, n°s 1, 2 et 3 .
Bulletin de la Société de géographie, septième série, 4 e trimestre ,

1899 .

Suc . x ru ., T . xIx .

	

4



42

	

SOCIETE D ' ANTHROPOLOGIE DE LYON

La Géographie Bulletin de la Société de géographie, n° s 1 et 2 . 1900 .
Revue de l ' École d'anthropologie, 10° année, n° 2 .
M. L .-T . Hamy, plusieurs fascicules .
Notes sur diverses gravures de (Bonneville (anthropologie) .
Les Géophages du Tonkin .
Note sur une hache en quartzite trouvée dans l'État libre d'Orange .
La Grotte du Iiaknnbou ù Rotors a .
Notes sur des instruments de pierre taillée .
Crcîneperforé de Tarahumar de la Cuera de Picachie .
Quelques Notes sur certaines actions de milieu .
J. Charpentier, sculpteur et préparateur de zoologie .
Société languedocienne de géographie, 22^ année .
Société de géographie commerciale de Bordeaux . n" 3 et 4 .
Bulletin de la Société des sciences naturelles de Tarare, n° 1, 1900 .
Société royale belge de géographie, 1899, nos 3 et 4 .
Mémoires de la Société royale des Antiquaires du Nord, 1899 .
Ymer . Société d'anthropologie et de géographie .
Atti della Societa Toscana di Scien :e naturali, vol . Xl .

Bullettino de Paletnologia. Italiana, série 3, t . V .
Atti della reale Accademia dei Lincei Rendiconti, classe di scien :. e

fisiche . matematiche e naturali, vol . IX, fascicule 2 et 3 .
Afrika . Fatalog .
Verhandlunyen der Berliner Gesellschaft fur Anthropologie, Ethno-

logie und Urgeschichte, séance juillet et octobre 1809 .
Bulletin of the 3lu .eunz of comparative Zoology atlarvard College ,

vol . XXXIV, XXXV, n 3, 4 . 5 et 6 .

ELECTION S

MM . 'l'uRQUAN et Ch . MicHEL sont élus membres titulaires .

PRESENTATIO N

M. E . Pélagaud présente une monographie concernant le cirqu e
de Célaos, à l ' île de la Réunion .

Cet ouvrage est l'oeuvre de M . le IL r Mac Aulifhs . M . Pélagau d

en résume les principaux points dans les termes suivants :

MESSIEURS ,

J'ai reçu d'un ancien médecin de la marine établi depuis d e

longues années à Zanzibar d ' abord, puis à l'île Bourbon, et que




